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Ce va aduce în România implementarea Directivei 
Serviciilor de Plăţi? 

 
Până în ianuarie 2010, Zona Unică de Plăţi în Euro – Single Euro Payments Area (SEPA) va face ca  toate plăţile 
transfrontaliere pentru consumatori şi afaceri să fie considerate interne.  
 
Pentru realizarea acestei zone, Directiva Europeană a Serviciilor de Plăţi va trebui să fie complet implementată de 
către România şi toate celelalte state membre, fiind necesare schimbări semnificative în sistemul bancar naţional şi 
facilitarea plăţilor electronice. 
 
Graţie sprijinului oferit de Visa Europe, EurActiv România şi-a propus să explice şi să relateze procesul de 
implementare şi să stimuleze dezbaterea în randul stakeholder-ilor. Pentru detalii, puteţi accesa dosarul nostru, unde 
găsiţi informaţii despre:   

- Care sunt cele mai mari provocări ale implementării? 
- Este implementarea în curs?  
- Care sunt beneficiile pentru consumatori? 

 
Comisarul european Charlie McCreevy a declarat:  
„În linii mari, Zona Unică de Plăţi în Euro (SEPA) va aduce cu sine creşterea competitivităţii sectorului afacerilor şi a 
celui financiar european, cât şi integrarea pieţelor de plăţi din UE. 123 de miliarde euro în următorii 6 ani. Acestea 
sunt beneficiile scontate ale SEPA, conform unui studiu realizat de către Cap Gemini pentru Comisie. Pentru 
realizarea şi lansarea produselor SEPA, industria are nevoie de o platformă juridică sanătoasă. Directiva Serviciilor de 
Plăţi oferă acel fundament legal, iar adoptarea sa a reprezentat un pas decisiv spre transformarea SEPA într-un fapt. 
Statele membre trebuie să implementeze rapid, corespunzător si fidel Directiva, dacă dorim ca SEPA să devină 
sistemul de plată de talie mondială pe care cetăţenii şi afacerile europene îl merită.” 
 
Ministrul Economiei şi Finanţelor, Varujan Vosganian, a declarat: „Consider că înfiinţarea Zonei Unice de Plăţi în 
Euro, Single Euro Payments Area (SEPA) va crea o economie europeană mai transparentă şi mai competitivă. Single 
Euro Payments Area (SEPA) este zona euro în care nu vor mai exista diferenţele curente între plăţile interne şi 
transfrontaliere în euro. Clienţii vor fi capabili să efectueze şi să primească plăţi în euro în interiorul spaţiului 
european, la fel de sigur, rapid şi eficient ca în contextul naţional, folosind un cont unic şi un set de instrumente 
standardizate.  
Deşi este destinată cu prioritate zonei Euro, implementarea SEPA în România va însemna creşterea gradului de 
securitate şi reducerea semnificativă a fraudelor bancare, precum şi noi oportunităţi pentru sistemul bancar, în ceea ce 
priveşte dezvoltarea de noi pachete de soluţii de plăţi”. 
 
Peter Ayliffe, CEO şi preşedinte al Visa Europe a declarat: „Visa Europe salută eforturile EurActiv de informare 
asupra Directivei Serviciilor de Plăţi şi de a se asigura că stakeholder-ii naţionali posedă toate informaţiile necesare 
pentru a înţelege modificările aduse de noua legislaţie sistemului lor de plăţi. Accelerarea tranziţiei de la bani lichizi la 
plăţile electronice mai eficiente aduce beneficii tuturor. De exemplu, pentru aproximativ fiecare creştere cu 1% a 
plăţilor electronice, economia europeană economiseşte în jur de 800 milioane de euro pe an. Sprijinim hotărât 
viziunea SEPA a Comisiei şi credem într-o piaţă unică mai mare, mai eficientă şi mai competitivă a plăţilor in 
Europa.” 
 
EurActiv România va organiza un atelier pentru stakeholder-i pe 7 octombrie 2008, pentru a informa mai bine 
asupra procesului de implementare.  
 
Contact: Silvia Tuvene – marketing manager 
marketing@euractiv.ro
redactie@euractiv.ro  
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Notă către redacţii:  
Comunicatele noastre fac parte dintr-o campanie internaţională, condusă de EurActiv.com din Bruxelles şi 
desfăşurată şi prin portalurile EurActiv din Bulgaria, Franţa, Germania, Polonia şi România.  
 
EurActiv România face parte din reţeaua EurActiv CrossLingual, care cuprinde portaluri în zece limbi. Având 505.000 
de cititori pe lună, EurActiv este lider printre media specializate în domeniul evenimentelor şi politicilor UE.  
 
Visa Europe şi Total sunt parteneri ai reţelei EurActiv CrossLingual.  
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